

建生态文明村，你我共行动

——无棣县住房和城乡建设局帮扶生态文明村建设工作侧记

本报11月28日讯(见习记者
朱伟健 通讯员 徐向华
郭晓妮) 按照省、市、县加强生态文明村建设和实施“乡村文明行动”的统一部署,结合村庄实际,无棣县住房和城乡建设局以村庄绿化、净化、硬化、美化、亮化“五化工程”为重点,通过建立完善长效机制、创新形式,把一个个帮扶村庄建设成为生态高效、环境优美、生活便捷的美好家园。

驱车拐进无棣海丰街道办事处簸箕赵村,首先映入眼帘的是道路两旁新安装的45盏路灯。谁曾想到,在此之前,由于电压低,簸箕赵村经常停电,而且线路老化严重存在诸多安全隐患,这种状况一直持续了10多年。结对帮扶后,县住房和城乡建设局帮助该村协调了一台300万伏变压器,积极联系县供电公司提供资金100余万元进行了农电改造,统一规划了新线路,树立了新线杆。动辄停电现象不复存在,从此村民结束了抹黑抓瞎的日子。路灯亮了,村道也好走了。为改善村民出行难的问题,该村还投资50万元,新修道路4千米,完成了16条胡同的硬化工。

同样的变化也正在代家村上演,该村在县住房和城乡建设局的帮扶下,投资40万元,铺设胡同22条。为提高村道绿化的观赏性,规划办、设计院专家为两个帮扶村庄进行了专项规



建设文化健身广场,提升小城镇建设品味。

划设计,凡是道路硬化的地方就能看到绿化带。为了提高绿化植物的成活率,县园林处科科长规划,选择了适宜当地生长的黄杨、冬青、蔷薇等绿化植株,600多米的道路两侧共栽植2万余株,形成了“村庄裹绿、绿在村中”的生态宜居环境。

无棣县住房和城乡建设局把加强环境卫生整治作为帮扶村庄生态文明建设的基础环

节,加快城乡环卫一体化进程,指导两个帮扶村庄建设了三处地下垃圾池,由专门垃圾运输车集中收集,及时处理,村里卫生环境焕然一新。代家村一位72岁的老人激动地拉着该局党委书记董贤泉的手说:“俺没想到能赶上这么个好时候,现在路面也好了,栽了很多树,到处都修上了排水沟,村道上都摆上了垃圾桶,原来出门就蹚水,

垃圾随处有的现象没了。你看现在多好啊。”

村道洁净、生态优美、村风和睦……无棣县住房和城乡建设局带着感情,带着责任,进村入户,和村两委班子一起,开展了卓有成效的生态文明村建设活动。如今,置身绿色田园,漫步村间小道,眼前呈现出的是一幅和美秀丽的乡村生态图。

开展案卷评查 规范行政执法

本报11月28日讯(见习记者
朱伟健 通讯员 张鸣飞) 为进一步提高县住房和城乡建设局依法行政工作水平,规范执法行为,强化监督,县住建局行政执法责任制考核小组深入开展2013年度一般程序审结的行政执法案卷评查活动。本次案卷自查以程序的正当性与实体的合法性、适当性为主,对行政执法程序正当、违法事实依据清楚、法律条款适用准确、归档规范等原则性要求的落实情况进行审查。

案卷评查采取自查自纠和抽卷集中评查相结合的方式开展。各执法单位和执法科室对职责范围内的执法案卷组织自查,并对存在的问题及时纠正,有针对性地制定整改措施。行政执法责任制考核小组从各执法科室、单位报送的《参评执法案卷汇总表》中,抽取行政许可卷21宗、行政处罚卷6宗,然后细化评分内容,填写《行政执法案卷评查记录表》,逐项评分。

从评查情况来看,县住建局行政执法过程中基本达到程序合法、法律运用准确等标准。同时,也存在案卷归档不够规范等问题。下一步将召开案卷评查通报会,针对案卷制作中常见、共性问题进行交流,提出改进措施。

山东克里特皇家金葡萄酒酿酒有限公司
GOLDEN CRETE LAFITE WINE
★★★★★

真正葡萄酒的酿造者
您身边的葡萄酒窖

皇家血统 滴滴醇郁

地址：山东省无棣县省级工业园 电话：0543-2258777
传真：0543-2258885 网址：www.cretewine.com.cn

山东克里特皇家金葡萄酒酿酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘请了高级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业,克里特皇家金葡萄酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优质绿色的法国、新西兰,充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资源。酿造成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调配,共酿造出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家金葡萄酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中“克里特特级莎当妮干白葡萄酒荣获金奖”、“克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖”、“克里特特级干红葡萄酒荣获银奖”,在这次来自46个国家、110家企业参加的高水平国际评酒会上取得了一金、两银的好成绩。